

Datenschutz: Einwilligungserklärung der Mitglieder

Aufnahmeantrag

Die Erhebung Ihrer im Aufnahmeantrag angegebenen personenbezogenen Daten, insbesondere Name, Anschrift, Telefonnummer, Bankdaten, sowie die sonstigen Daten, die allein zur ordnungsgemäßen Mitgliedsverwaltung erforderlich sind, beruht auf gesetzlicher Berechtigung.

Einwilligung in die Datennutzung zu weiteren Zwecken

Sind Sie mit den folgenden Nutzungszwecken einverstanden, dann kreuzen Sie diese bitte entsprechend an. Wollen Sie keine Einwilligung erteilen, lassen Sie die Felder bitte frei.

Öffentlichkeitsarbeit, ins	e GroKaGe Rastatt meine Daten sowie Fotos von mir für die besondere für ihren Internet-Auftritt, Werbe- und Jubiläumsbroschüren, die Z, BNN und BT Nachrichten verwendet.
•	r Verein meine Daten für die Erstellung von Statistiken/Listen verwendet. sich um folgende Listen: Vereinszugehörigkeit - Glückwunschwesen – Tätigkeiten.
Ort, Datum	[Unterschriften aller im Aufnahmeantrag genannten Personen

bzw. des Erziehungsberechtigten bei Minderjährigen]

Datenschutzerklärung der GroKaGe Rastatt

Die GroKaGe Rastatt verpflichtet sich, die Datenschutzvorschriften einzuhalten. Die Datenschutzerklärung der GroKaGe Rastatt kann auf der Homepage www.grokage.de eingesehen werden. Bei Bedarf sendet die GroKaGe Rastatt diese auch zu.

Rechte des Betroffenen: Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht

Sie sind jederzeit berechtigt, von der GroKaGe Rastatt, insbesondere von den Personen die mit der Verwaltung der Daten beauftragten sind, umfassende Auskunftserteilung zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu verlangen. Sie können jederzeit von der GroKaGe Rastatt, insbesondere von den Personen die mit der Verwaltung der Daten beauftragten sind, die Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen. Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft ändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den Widerruf entweder per Brief, per E-Mail oder per Fax an die GroKaGe Rastatt übermitteln. Es entstehen Ihnen dabei keine anderen Kosten als ihre Portokosten bzw. die Übermittlungskosten nach den bestehenden Basistarifen.